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Отчет о проделанной работе 
по духовно-нравственному воспитанию  детей за  второй квартал 2019 года.
Духовно-нравственное воспитание в МБДОУ «Детский сад №8 «Сказка» г. Аргун» является неотъемлемой частью всестороннего воспитания ребенка, необходимой предпосылкой возрождения отечественной культуры. Ступенью духовно-нравственного воспитания в нашем детском саду является интеграция его содержания в повседневную жизнь детей, во все виды детской деятельности и традиционные методики дошкольного образования. 
Главной целью этой работы является создание условий для приобщения детей дошкольного возраста к духовно–нравственным ценностям, а также воспитание готовности следовать им. В целях реализации годового плана  на 2-й квартал 2019 года проведена  следующая работа.
 1. Мероприятия, посвященные Дню Мира в Чеченской Республике (16 апреля).
 2. Мероприятия, посвященные Дню Чеченского языка (25 апреля).
 3. Мероприятие, посвященное встрече священного месяца Рамадан.
 4. Викторина с воспитателями по духовно-нравственному воспитанию.
 5. Экскурсия в мечеть имени Аймани Несиевны Кадыровой.

В рамках проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня Мира в Чеченской Республики и в целях решения задач гражданского, патриотического воспитания дошкольников, формирования у них гордости за достижения своей страны, бережного отношения к историческому прошлому и традициям народов России, понимания ценностей демократического общества и важных качеств личности: гражданской позиции, толерантности, патриотизма. в ДОУ с 16 по 19 апреля проходили беседы по темам «Мы – граждане великой России», «Моя Родина – Чечня», «Конституция ЧР» среди воспитанников старших и подготовительных групп.
19 апреля 2019 года  в преддверии священного месяца Рамадан  провела викторину по духовно-нравственному воспитанию «Мудрость поста и милость Аллаха в месяц Рамадан». Данная викторина проводилась в соответствии с годовым планом ДОУ на 2018-2019 учебный год.
Викторина состояла из нескольких этапов, каждый этап содержал очень много полезной информации на отдельную тематику. Воспитатели были разделены на две команды, на протяжении всей викторины поддерживался здоровый сопернический дух. При выполнении заданий Абиевой Ж. С. приводились хадисы и истории из жизни праведных сподвижников касаемо обязательного поста.  По признанию воспитателей много нового для себя узнали педагоги и каждый получил возможность проверить себя на религиозные знания, проанализировать дальнейшее развитие в этой области. 
Состав жюри не только порадовались за обе команды, которые ответили на все вопросы и уступили друг другу лишь в одном задании, но и изъявили желание участвовать в подобном мероприятии.
А также, в целях духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, привития и сохранения родного языка были проведены различные мероприятия в группах. С самыми младшими детьми проводились игры на родном языке с использованием дидактических игр на чеченском языке, которые изготовили сами воспитатели. В старших группах просматривались видеоролики, посвященные Дню чеченского языка, проводились беседы о роли и значении чеченского языка в современном обществе и о том, как сохранить наш язык и не утратить его корни. Воспитатели подготовительных групп провели мероприятия со своими воспитанниками. 
В ДОУ прошла выставка стенгазет, посвященная Дню Чеченского языка. Были представлены совместные работы воспитателей с воспитанниками. Воспитатели подготовительных групп сопровождали выставку песнями, стихами о родном языке и танцами. Места были распределены по категориям, так как все работы являлись достойными занять первое место. В работах прослеживались четкость, яркость, оригинальность. Лучшие работы были награждены грамотами. 
В связи с приближением священного месяца Рамадан  29 апреля в ДОУ было организовано мероприятие. Утренний прием воспитанников проходил во дворе детского сада. Главный вход детского сада украшен сиреневыми шарами и кустами сирени. Каждого ребенка встречали воспитатели преподнося сладкий подарок и буклет родителю. Родителям было очень приятно за такой радушный и теплый прием, все остались очень  довольны организацией и проведением праздника. 
15 мая 2019 года с воспитателями и воспитанниками старших и подготовительных групп посетили мечеть имени Аймани Несиевны Кадыровой, которая находится в центре города Аргун. Массу впечатлений получили дети от этой экскурсии, мною был подготовилен план-конспект экскурсии. Рассказывала истории становления первой мечети, первого азана. Детишкам объясняла для чего служит мечеть и польза человеку от частого  посещения мечети. Детей удивила архитектура и красота мечети имени Аймани Несиевны Кадыровой.
Фотография к указанным мероприятиям прилагаются.





Педагог дополнительного образования                                       Ж. С. Абиева 
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