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Мое кредо – «Каждый ребенок – индивидуальность , умей раскрыть его лучшие стороны»
Интересные сведения обо мне.
Мои увлечения – чтение художественных и исторических книг. Я  очень люлблю общаться с друзьями  и близкими людьми . У меня широкий круг общения. В людях ценю преданность , уверенность в себе , оптимизм , душевность.
Я уверена , что профессия , определяющая своим содержанием прошлое, настоящее и будущее человека , подобно сказке.
Моя педагогическая философия , мои отношения с детьми – это сказка длинною в жизнь. И главное для меня в этой сказке – улыбка на лицах детей и бдагодарных родителей. Каждый день я встречаюсь и общаюсь с мечтателями и фантазерами , сорванцами и молчунами, шалунишками и почемучками ! Глядя на пытливые глаза детей в повседневной жизни, я поняла, что дети нуждаются не только в изучении программного материала, а так же индивидуального подхода во всем.
Так как повседневная жизнь постоянно требует от каждого из нас проявления поискоовой активности. Мы торопимся научить ребенка тому, что считаем главным, часто не уделяя должного внимания его собственным исследовательским порывам. Поэтому я думаю , что именно в дошкольном возрасте необходимо сформировать у него познавательную инициативу.
Невольно заглядывая в свое детство , я с уверенностью могу сказать , что мой выбор не случаен: моя профессия воспитатель – это моя мечта с детства.
	
